
  

 



у 45% педагогических работников педагогический стаж составляет более 20 лет, 

34% - до 5 лет, 21% - 16-20 лет. 

 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

внеучебных мероприятий? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

8. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин (производственного обучения)? 

13% 3%

84%

Да

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить

6% 3%

91%

Да

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить

33%

67%

Да

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить



96,7 % респондентов выбрали ответ «Да». 

9. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

97% респондентов выбрали ответ «да» 

 

10. Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

11. На сколько Вы удовлетворены расписанием занятий? 

87% - полностью удовлетворены; 

12% - частично удовлетворены; 

3% - затрудняются ответить. 

 

12. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и оргтехникой, 

возможностью оперативного размножения раздаточных материалов для занятий? 

89% - полностью удовлетворены; 

11% - частично удовлетворены. 

 

13. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности со стороны членов администрации? 

69% - полностью удовлетворены; 

22% - частично удовлетворены; 

2% - не удовлетворены; 

7% - затрудняются ответить. 

 

14. Оцените, насколько Вы удовлетворены признание Ваших успехов и 

достижений. 

63% - полностью удовлетворены; 

24% - частично удовлетворены; 

5% - не удовлетворены; 

8% - затрудняются ответить. 

 

15. Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями оплаты труда. 

47% - полностью удовлетворены; 

36% - частично удовлетворены; 

6% - не удовлетворены; 

13%

87%

Да

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить



11% - затрудняются ответить. 

 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

педагогические работники удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

коллегами и администрацией. Большинство опрошенных удовлетворены организацией 

учебного процесса, условиями для проведения занятий и материально-техническим 

оснащением кабинетов, а также организацией воспитательного процесса и проводимыми 

внеурочными мероприятиями. 
Результаты опроса необходимо рассмотреть и обсудить на педагогическом совете.  


